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OPIS POSLOVA I ZADATAKA

za angažovanje Administratora za Moodle platformu za sprovođenje obuke nastavnika u sklopu projekta British Council-a „Nastavnik za 21. vijek” koji finansiraju Ministarstvo prosvjete, nauke, kulture i sporta Crne Gore i British Council 

	O British Council-u

	British Council je britanska međunarodna organizacija za kulturne odnose i obrazovanje. Naša misija je da podstaknemo saradnju i povjerenje između Ujedinjenog Kraljevstva i drugih zemalja kroz razmjenu znanja i ideja. Svoje ciljeve  ostvarujemo kroz rad u obrazovanju, nauci, civilnom društvu, engleskom jeziku i umjetnosti. Osnovani smo 1934. godine i utemeljeni Kraljevskom poveljom 1940. godine. Registrovani smo kao neprofitna organizacija u Engleskoj i Velsu (br. 209131) i Škotskoj (SCO37733). Mi smo istovremeno neprofitna organizacija i javna ustanova, koja se finansira od strane Ministarstva spoljnih poslova i razvoja. 

Naši primarni ciljevi navedeni u povelji su:

· Da promovišemo kulturne odnose i razumijevanje različitih kultura između ljudi i naroda Ujedinjenog Kraljevstva i drugih zemalja;  

· Da promovišemo šire znanje o Ujedinjenom Kraljevstvu;  

· Da razvijamo šire znanje engleskog jezika;  

· Da podstičemo kulturnu, naučnu, tehnološku i obrazovnu saradnju između Ujedinjenog Kraljevstva i drugih zemalja;   

· Da promovišemo unapređenje obrazovanja 

British Council djeluje u više od 110 zemalja svijeta i zapošljava oko 7000 ljudi. Sjedište organizacije se nalazi u Ujedinjenom Kraljevstvu, sa kancelarijama u Londonu, Mančesteru, Belfastu, Kardifu i Edinburgu. 

Više informacija se nalazi na www.britishcouncil.me


	Naziv projekta i opšti cilj
	„Nastavnik za 21. vijek“
Poboljšanje kvaliteta osnovnog obrazovanja u Crnoj Gori


	Svrha projekta
	Unapređenje kritičkog mišljenja, rješavanja problema i kodiranja kod učenika uzrasta od 6 do 15 godina u osnovnim školama u Crnoj Gori.



	Relevantni projektni rezultati koji će biti podržani ovim projektnim zadatkom  
	Nastavnici u osnovnim školama razvijaju kompetencije kako bi integrisali kritičko mišljenje, rješavanje problema i kodiranje u nastavni plan i program.  

	Vremenski okvir projekta
	Početak projekta:  jul 2020. godine 
Kraj projekta:  jun 2022. godine 

	Vrijeme, trajanje i mjesto  za izvršenje projektnog zadataka
	1. februar 2021. – 30. jun 2022. (isključujući januar i avgust kada su nastavnici na odmoru) 
Bilo koja lokacija u  Crnoj Gori

	Kontekst i okruženje
	O projektu „Nastavnik za 21. vijek”
Projekat “Nastavnik za 21. vijek” je nastavak trogodišnjeg programa “Škole za 21. vijek” za Zapadni Balkan koji sprovodi Britanski savjet, a finansira Vlada Velike Britanije, koji omogućava da oko million učenika starosne dobi od 10 do 15 godina u oko 4000 osnovnih škola Zapadnog Balkana izgradi vještine kodiranja, kritičkog mišljanja i rješavanja problema. Crnogorska vlada je preko Ministarstva prosvjete uložila sredstva za proširivanje ovog programa i za uključivanje 100% nastavnika iz osnovnog obrazovanja u program obuke. Ukupno 4570 nastavnika razredne i predmetne nastave biće obučeno za pomenute vještine kroz ovaj projekat.  

„Nastavnik za 21. vijek“ je dio većeg, regionalnog vodećeg programa kojim se grade kapaciteti nastavnika da podučavaju kritičko razmišljanje i digitalne vještine sa praktičnim znanjem kodiranja. Mi i naši partneri želimo da nastavimo da postižemo uspješne rezultate sa ovim programom, donošenjem i izvođenjem projekta „Nastavnik za 21. vijek“ u Crnoj Gori, koji će nastaviti sa izgradnjom kapaciteta nastavnika i koji će imati uticaja na obrazovni sistem u zemlji sa očekivanim dugoročnim efektima - opremljeniji nastavnici pomoći će u izgradnji jače buduće mlade radne snage, što će zauzvrat biti preduslov za ekonomski rast i stabilnost zemlje i regiona. „Nastavnik za 21. vijek“ će obuhvatiti sve preostale nastavnike koji nisu bili dio projekta „Škole za 21. vijek“. Tokom 15 mjeseci biće obučeno ukupno 4570 nastavnika i ovaj broj predstavlja 85 procenata svih nastavnika osnovnih škola u zemlji, uz preostalih 15 procenata koji su bili obuhvaćeni kroz regionalni program. 

Ova ambiciozna inicijativa obuhvatiće sve osnovne škole u ​​Crnoj Gori, dakle ukupno 162. Osnovno obrazovanje je sistem od 9 razreda kojim se podučavaju učenici od 6 do 15 godina i ovaj projekat će imati uticaja na sve razrede. Četiri glavne aktivnosti uključuju:
• Obuka i kreiranje baze od 30 trenera za KMRP (kritičko mišljenje i rješavanje problema)  i kodiranje

• Obuka nastavnika iz cijele zemlje koristeći Moodle interaktivnu platformu

• Opremanje svih osnovnih škola kompletima sa mikro:bit dodacima 
Ključni ciljevi projekta su:

Cilj 1: Kreirati bazu lokalnih trenera koji će pružiti kvalitetne obuke nastavnicima u kritičkom razmišljanju, rješavanju problema i vještinama kodiranja. Grupa od 30 trenera biće obučena u skladu sa programom i standardima kvaliteta postavljenim u glavnom projektu „Škole za 21. vijek“.
Cilj 2: Poboljšati profesionalne vještine i znanje nastavnika osnovnih škola iz svih predmeta kao i nastavnika razredne nastave, kako bi se pospješio razvoj kritičkog mišljenja, rješavanja problema i kodiranja za učenice i učenike uzrasta od 6-15 godina. Ukupno 4570 nastavnika biće obučeno tokom 15 mjeseci.

Cilj 3: Opremiti sve klubove za kodiranje osnovnih škola mikro:bit opremom, kako bi se omogućilo kvalitetnije i složenije fizičko programiranje u redovnoj nastavi i u klubu za kodiranje.
Onlajn transformacija obuke kritičkog mišljenja i rješavanja problema za nastavnike
Na preporuku Zavoda za školstvo, a vezano za ograničena koje je nametnula COVID-19 kriza i neizvjesnost o tome kada će obuka uživo moći bezbjedno da se sprovodi, dogovoreno je da bi jedna od opcija bila razvijanje onlajn obuka, koje će u toku trajanja projekta biti izvođene po principu elektronskog učenja koje vodi trener. 

Pri razvijanju onlajn rješenja, identifikovani su rizici po kvalitet i efektivnost onlajn obuka u odnosu na nesposredne obuke. Na osnovu povratnih informacija dobijenih sa terena, program obuke KMRP (kritičko mišljenje i rješavanje problema) British Council-a bila je jedna od brojnih obuka na istu temu koji je zbog svoje interaktivnosti i praktičnih vježbi ostavila pozitivan ustisak na nastavnike. Nastavnici su istakli da im je ova obuka  pomogla da u praksi primijene sve što su ranije naučili o KMRP.

Koncept obuke KMRP osmišljen od strane British Council-a je izuzetno interaktivan i zanimljiv; sastoji se od praktičnih vježbi, rada u paru i grupama. Transformacija u kvalitetnu onlajn obuku zahtjeva pažljivo planiranje i veliki napor  da se sadržaj prilagodi onlajn formatu, a da se pritom zadrži što više interaktivnosti i praktičnog karaktera. Dok bi nastavnici odrađivali određene djelove obuke samostalno (čitanje materijala, gledanje videa, popunjavanje kvizova), obuka bi takođe uključivala i onlajn grupne sesije, interakciju i diskusiju među učesnicima, neposrednu povratnu informaciju od strane trenera i redovna ocjenjivanja. Uzimajući u obzir tehnike naučene u toku obuke, kao što su mape uma, tehnika šest šešira, stablo problema, obuka će uključivati posebne onlajn alate kako bi nastavnici mogli da primijene ove tehnike i na ovaj način.

Onlajn obuku je neophodno moderirati, što znači da bi svaki trener svakodnevno trebao da odgovara na pitanja nastavnika i da pruža dodatnu podršku putem imejlova ili foruma. Posebna pažnja se mora posvetiti razvoju i primjeni međupredmetnih školskih projekata, što predviđa saradnju između nastavnika i učenika, grupni rad i rad na terenu, korišćenje mikro:bitova i konkretne, opipljive rezultate projekta. Štaviše, očekuje se da obuka bude dostupna preko Moodle mobilne aplikacije.

Treneri koji će izvoditi onlajn obuku će morati da budu obučeni za korišćenje Moodle kao platforme za izvođenje obuke. Nisu svi treneri British Council-a iskusni u izvođenju onlajn obuka putem sistema za upravljanje učenjem (LMS), npr. preko Moodle platforme. Stoga, biće razvijena uvodna sesija za učesnike kako bi se povećale digitalne kompetencije nastavnika pri korišćenju sistema za upravljanje učenjem i različitih onlajn alata koji se pružaju u okviru obuke.

Prema preporukama obrazovnih institucija, maksimalan broj onlajn sati po danu je od 1.5 do 3 sata. To znači da će obim obuke biti značajno izmijenjen, npr. 3 dana neposredne obuke KMRP će biti sprovedeno tokom 2-3 nedjelje onlajn putem. Kako je neposredna obuka akreditovana od strane Zavoda za školstvo, onlajn verzija će takođe automatski biti akreditovana, ali ona mora biti pažljivo prilagođena na način da uključuje domaće zadatke, mentorske sastanke, povratne informacije učesnicima, konverzaciju sa trenerima putem foruma, kao i privatne konverzacije, uključujući aspekte nadzora i evaluacije putem Moodle analitike (mogućnost praćenja prisustva, poštovanje pravila, završetak kurseva i kompetencije). Ovo je posebno važno jer će omogućiti British Council-u da koristi iste, već razvijene, alate za nadzor i evaluaciju koji se koriste za neposredne obuke.


	Zadatak
	British Council traži Administratora za Moodle platformu (MA) koji će administrirati onlajn kurseve za nastavnike, koji su razvijeni u sklopu projekta „Nastavnik za 21. vijek“.   

	Svrha zadatka
	Administriranje onlajn obuka za nastavnike na Moodle platformi. Ukupno 4570 nastavnika će pohađati obuku tokom 15 mjeseci. Svakog mjeseca 300 nastavnika će pohađati obuku u 20 grupa.

 

	Obim posla/Aktivnosti koje treba izvršiti
	Administrator za Moodle platformu biće odgovoran za, ali ne i ograničen na sljedeće zadatke:
Administracija kursa
· Sakuplja i prosledjuje pred-/post-upitnike, obrasce za evaluaciju, izradu i distribuciju sertifikata o obuci, itd.

Administracija korisničkih naloga
· Vrši provjeru identiteta korisnika na sajtu
· Dodaje nove korisnike
· Otprema korisnike iz datoteke na sajt, i na postojeći kurs i grupu, vrši određena globalna ažuriranja postojećih korisnika
· Podešava polja korisničkog profila u skladu sa zahtjevima
· Pruža tehničku pomoć korisnicima
· Dodjeljuje uloge korisnicima - tipični zadaci uključuju:

· Registracija učenika na kursevima
· Otkazivanje registracije učenika sa kurseva

· Određivanje instruktora kursa
Druga podešavanja
· Generisanje izvještaja o prisustvu korisnika nakon svake sesije



	Glavni ishodi/isporuke
	Učesnici obuke su uspješno započeli i završili kurseve. Podrška učesnicima za sve tehničke probleme koje mogu imati.

	Mjesto isporuke
	Bilo koja lokacija u Crnoj Gori. Očekuje se da će konsultant raditi od kuće, uz povremene odlaske u projektnu kancelariju Ministarstva i British Council-a. 

	Izvještava
	Menadžeru projekta. 

	Uslovi za angažovanje
	· Maksimalan broj dana je procijenjen na 105 za period od 15 mjeseci; međutim, konačan broj dana će biti definisan kada kurs bude postavljen i pokrenut.  
· Procijenjeni broj dana na mjesečnom nivou je između pet i sedam. 
· Očekivani obim registracija na kurs je 300 mjesečno tokom 15 mjeseci. Ukupan broj registracija je 4570.

· Naknada po danu iznosi 115 eura u bruto iznosu.

	Kvalifikacije
	· Stepen bečelora ili univerzitetska diploma koja se dodjeljuje nakon najmanje tri godine univerzitetskih studija.

· Minimum 3 godine iskustva u administraciji Moodle sistema za upravljanje učenjem.
· Osnovno znanje engleskog jezika. Fluentnost u crnogorskom/srpskom/bosanskom jeziku.
· Pravo na rad u Crnoj Gori.
· Odlično poznavanja rada sa Excel spreadsheet-ovima. 

	Rokovi isporuke
	Očekuje se da će Moodle obuka za kritičko mišljenje i rješavanje problema biti spremna za izvođenje oko sredine januara 2021. godine.

Obuka će biti organizovana prema sljedećem rasporedu:

Februar 2021. - 300 učesnika

Mart 2021. - 300 učesnika

April 2021. - 300 učesnika

Maj 2021. - 300 učesnika

Jun 2021. - 300 učesnika

Jul 2021. - 300 učesnika

Septembar 2021. - 300 učesnika

Oktobar 2021. - 300 učesnika

Novembar 2021. - 300 učesnika 

Decembar 2021. - 300 učesnika

Februar 2022. - 300 učesnika

Mart 2022. - 300 učesnika 

April 2022. - 320 učesnika

Maj 2022. - 320 učesnika 

Jun 2022. - 330 učesnika

	Plaćanje i raspored izvještavanja


	Na kraju svakog mjeseca, konsultant će podnijeti radni list koji uključuje stvarni broj radnih dana i kratak opis izvršenih zadataka. Radni list će biti osnova za plaćanje i treba da ga provjeri menadžer projekta i odobri koordinator za osiguranje kvaliteta i usaglašenost.

	Izjava o jednakim mogućnostima


	Cilj British Council-a je da stvori mogućnosti i smanji barijere za sve, posebno za nedovoljno zastupljene grupe. Odlučni smo u tome da osiguramo da ne postoji neopravdana diskriminacija  u procesu selekcije i zapošljavanja, ocjeni rada i zaradi i da se unapređenje i zadržavanje na poziciji pravedno garantuju u svim zemljama u kojim djelujemo.

	Politika privatnosti


	British Council će koristiti informacije koje dostavite samo u vezi sa obradom vaše prijave. Ove informacije ćemo proslijediti samo Ministarstvu prosvjete, nauke, kulture i sporta kao jednom od finansijera ovog projekta u svrhu realizacije našeg Sporazuma. Podaci će se obrađivati isključivo u svrhu izvršenja, upravljanja i praćenja ugovora od strane naručioca, ne dovodeći u pitanje mogući prenos organima zaduženim za nadzor ili inspekciju u primjeni zakona EU.

British Council se pridržava zakona o zaštiti podataka u Velikoj Britaniji i zakona drugih zemalja koji ispunjavaju međunarodno prihvaćene standarde. Imate pravo da zatražite kopiju podataka koje imamo o vama i pravo da zatražite da ispravimo sve netačnosti u vezi sa tim informacijama. Ako imate nedoumice u vezi sa načinom na koji smo koristili vaše lične podatke, takođe imate pravo da se žalite regulatoru za zaštitu privatnosti.

Za detaljne informacije pogledajte odjeljak o privatnosti na našoj veb stranici www.britishcouncil.org/privacy ili kontaktirajte lokalnu kancelariju British Council-a. Prema uslovima ugovora, sve evidencije moraju se čuvati sedam godina nakon konačne uplate izvršene prema ovom ugovoru.

	Prijavljivanje


	Pozivamo sve zainteresovane kandidate da pošalju svoje biografije na engleskom ili crnogorskom jeziku navodeći relevantne dokaze koji se tiču postavljenih kriterijuma iz odjeljka Kvalifikacije na pginfo@britishcouncil.me do 10. januara 2021. do 24:00h.
Kontaktiraćemo samo kandidate koji uđu u uži izbor.
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